

ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS CNPJ: 25.064.072/0001-23 **GABINETE DO PREFEITO**

ADM 2021 / 2024

PORTARIA Nº 114/2024

DE 28 DE OUTUBRO DE 2024

"0 PRFEITO MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS **ESTADO** DO TOCANTINS. JACKSON SOARES MARINHO, no uso de suas atribuições Dispõe sobre redistribuição de servidor da Prefeitura Municipal de Darcinópolis dá outras providências".

PREFEITO MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e,

RESOLVE:

Art. 1º - CEDER, a servidora Municipal OSALDINA DA SILVA LIMA, ocupante do Cargo efetivo de Auxiliar de Serviços Gerais - ASG, Padrão I, Classe "A", integrante do quadro de pessoal do GABINETE DO PREFEITO, designar a servidora por prazo determinado, 01/01/2025 a 31/12/2025, prestar os serviços no FÓRUM DA COMARCA DE WANDERLÂNDIA/TO, sob ordens do juíz de direito da citada Comarca. Com ônus para a cedente, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do INSS.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

De-se ciência, publique-se e cumpra-se

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS, Estado do Tocantins, aos 28

(vinte e oito) dias do mês de outubro (10) de 2024,5

Jackson Soares Marinho Prefeito/Municipal



ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE DARCINÓPOLIS CNPJ: 25.064.072/0001-23 GABINETE DO PREFEITO ADM 2021 / 2024

